#### В ТВОРЧЕСКОМ СОЮЗЕ

## Огонёк доброты

города Орла, выражаем сердечную благодарность первому заместителю председателя Российского творческого союза работников культуры, председателю областного отделения союза Александре Васильевне Семёновой и секретарю Татьяне Николаевне Щербаковой.

трудности, они организуют для нас экскур-

Мы, члены союза работников культуры сии. В этом году мы поехали в Новосиль- проходила линия фронта. В память о погибский район в мужской Свято-Духов мона- ших здесь воинах установлена часовня. В стырь. Приняли нас очень хорошо. Настоятель монастыря провёл молебен в храме, жила А.В. Семёнова. пригласил нас на монастырскую трапезу и преподнёс каждому книгу «Псалмы царя и ваши добрые дела — они неоценимы! И пророка Давида в устах поэтов». А мы по- пусть никогда не угаснет ваш огонёк добмогли монастырю — участвовали в работах Каждую весну, несмотря на финансовые на разборке кирпича. Потом отправились на мемориальный комплекс села Вяжи, где

осуществление этой идеи много сил вло-

Спасибо, Александра Васильевна, за

Члены союза работников культуры.

# **УВАЖАЕМЫЕ** ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



#### ПОМОЩЬ

## С бедой не осталась одна

У нас случилась страшная беда. Моя маленькая дочь Таисия заболела, у неё обнаружили на почке опухоль. Малышке нет ещё и трех лет, а она уже перенесла боль и страдания, а сколько ещё предстоит ей вынести. Сейчас мы проходим курс химиотерапии, а потом будет операция по удалению почки.

Но со своей бедой я не осталась одна. Мне помогают родные и близкие люди. Большую помощь оказали в детском саду комбинированного типа № 29 города Орла, куда начала ходить моя дочка, а в особенности методист детсада Татьяна Ивановна Тюрина. Помогли и родители детей, посещающих наш садик. Выражаю искреннюю признательность всем, кто оказал нам посильную помощь. Низкий поклон вам, добрые люди!

Варвара ИЛЬЯШЕНКО.

#### <u>НА ЗАМЕТКУ</u> ■ БИЗНЕСМЕНАМ

### ■ Купил семена и на дачу

Дачный сезон в разгаре. И работа на земле даёт только положительные эмоции. Мы уезжаем на дачу обычно с остановки «1-я Посадская» (там, где останавливаются дачные маршрутки). Здесь есть киоски с хлебом и булочками, с напитками. газетами, сигаретами. Можно даже купить колбасу, сыр, консервы. Это очень удобно для дачников. Но не помешал бы на этой остановке киоск с семенами и удобрениями. Если не киоск, то хотя бы передвижная папатка по выходным дням. Покупателей на этот товар нашлось бы много. Когда-то наша торговля предоставляла такую vcлугу на площади Комсомольской. И все были довольны.

Так что подумайте, предприниматели, хорошее предло-🔳 жение.

Валентина ЛУКЬЯНЧИКОВА.

#### КА-РА-УЛ!

## А мусор и ныне там

коммунальные службы не перестают нас удивлять. А когда сталкиваешься с их деятельностью поближе, не можешь отделаться от мысли а нужны ли они нам в том виде, в каком существуют?

Как, например, относиться к такому вопиющему факту? В редакцию обратились жильцы домов № 5 на площади Мира и № 62 по набережной Дубровинского это в самом что ни есть центре Орла. Они жаловались на то, что уже в течение месяца не вывозится мусор с их двора. Мы позвонили

в ЖЭУ № 5, которое обслуживает эти дома. Выслушав историю о большой загруженности, нехватке транспорта и о том, что РСУ № 3 выделяет машину только один раз в неделю, мы всё-таки получили обещание, что мусор будет вывезен.

И что же? Прошло больше недели — мусор у дома № 5 вывезли, а строительный хлам оставили. На набережной Дубровинского все без изменений. Но почему нужно уговаривать людей выполнять свои обязанности, за которые мы платим деньги?! Если даже в ценлищно-коммунальную службу графию дома № 62 по набереж-



дееспособной? И что ещё надо сделать, чтобы нас, наконец, услышали?

Может оыть, по каким-то притре города не убирается мусор, чинам мусор... не могут найти? можно ли после этого назвать жи-

ной Дубровинского, во дворе которого «прописалась» куча мусора. Неужели и теперь ЖЭУ не выполнит свои должностные обязанности? И почему не реагирует управляющая компания ЗАО ЖРЭУ № 3, которая обязана контролировать работу ЖЭУ?

Ирина ФИЛИНА Фото Е. НИКОЛАЕВОЙ.

## <u>ОБИДНО</u> Вкаком вагоне живут скидки?

В газетах прошло сообщение о том, что летом подешевеют билеты на поезда в южном направлении. Если пассажир позаботится о покупке билета за 30-45 суток, то получит скидку от 10 до 20 процентов. Я решила воспользоваться такой услугой и пошла на 📗 вокзал покупать билеты на юг за 45 суток. И что же? Я заплатила 1380 рублей до места назначения и 1450 рублей — обратно. В прошлом году в том же направлении я покупала билеты по цене 1110 руб-

Это и есть обещанные баснословные скидки? Вера Петровна. г. Орел.

Почему же наша читательница не получила то, что пассажирам было обещано? За ответом мы обратились к начальнику орловского вокзала И.В. Мешкову. И получили вот такое разъяснение: «Скидки от 10 до 20 процентов действительно предоставляются, но только на купированные и на СВ-вагоны. Это в случае, если пассажир приобрёл билеты заранее от 31 до 45 суток. Действуют эти скидки только на поезда российского формирования и только на территории России. На Украину и украинские поезда скидки не распространяются. Такая информация в письменном виде вывешена в здании нашего вокзала».

И все-таки непонятно почему ЖД подает, мягко говоря, неполные сведения для средств массовой информации? Громко объявляют о скидках, хотя очевидно, что воспользоваться ими смогут лишь немногие — благосостояние подавляющего большинства российских граждан позволяет кататься только в плацкартных вагонах, и вот для них-то подобные финансовые послабления были бы очень кстати. Но получается, что железнодорожные скидки только для состоятельных людей, хотя логичнее было бы уменьшить стоимость проезда именно в плацкартных вагонах, порой совершенно не приспособленных для перевозки людей: с неоткрывающимися окнами, с холодным чаем, неработающим туалетом, серым и влажным бельем...

#### ЧИТАТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ

## трафовать!

Рядом с площадью Комсомольской в городе Орле расположен сквер. Он небольшой, но тенистый, чистый, и главное здесь есть лавочки. Чуть солнце пригрело, а сюда уже спешат молодые мамы с колясками, дети, пенсионеры. Прогулюбое хорошее мероприятие обязательно испортит ложка дёгтя?

Вот так и в моём любимом сквере. Мне не нравится, что здесь вместе с людьми гуляют собаки. И ведь хозяевам их всё питомцев в скверах и парках города запре**г. Орёл.** | **равно, где собачка найдёт свой туалет. А** щено. Это является административным пра-

однажды я стал свидетелем такой карти- вонарушением и облагается штрафом. Правокружила этих собак и во все глаза смотрит. Ну куда такое годится!

Предлагаю поставить табличку «Выгул ляться — одно удовольствие. Но почему собак запрещён» и штрафовать хозяев за нарушение.

#### Николай Иванович.

Читатель прав. Выгуливать четвероногих

ны. Две собаки, как сейчас выражается да, и специально оборудованных площадок молодёжь, «занялись любовью». Детвора для выгула собак в Орле практически нет, а так хочется прогуляться со своим любимым четвероногим другом там, где деревья, где зелено и чисто. Что остаётся? Есть пример других европейских стран, где выходят на прогулку с пакетом и совочком, но у нас это не принято. С другой стороны, и запрещающей таблички в сквере у площади Комсомольской тоже нет. Так что предложение читателя следует рассмотреть в районной администрации и сделать выводы.

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.